

库尔勒街角音乐会活力四射



库尔勒街角音乐会现场。

通讯员 黄万里 摄

本报库尔勒6月26日讯(记者 杨柳青 通讯员 黄万里)24日晚,库尔勒建设桥风帆广场化身音乐海洋,一场活力四射的库尔勒街角音乐会火热开唱,为市民带来一场酣畅淋漓的视听盛宴。

演出在发条box乐队的经典曲目《大地飞歌》中拉开帷幕,欢快的节奏瞬间点燃现场气氛。随后,《干杯朋友》《因为爱所以爱》等脍炙人口的流行金曲

轮番登场。当歌手演唱《你的答案》时,观众们齐声跟唱,将氛围推向高潮,激昂的歌声回荡在广场上空。

民谣《凄美地》、励志歌曲《无名的人》,以及充满青春气息的《我还年轻》,歌手李云涛和吴淑媛用动情的演唱,引得观众纷纷跟唱。改编版《红色高跟鞋》以独特的节奏与韵味令人耳目一新,压轴曲目《加州旅馆》更是凭借精湛的演奏与醇厚的嗓

音,带领观众沉浸在经典摇滚的魅力中。

记者在现场看到,很多外地游客和本地市民一起,随着音乐旋律挥手欢呼,沉浸在这美好的夜色中。“库尔勒真的太美了,也很幸福!”游客们告诉记者。

音乐会不仅为市民提供了消暑娱乐的新选择,更以街头艺术的形式,展现了库尔勒多元的城市文化魅力。

禁毒宣传进社区 共筑无毒防火墙

本报库尔勒6月26日讯(记者 薛云少 通讯员 卢辛宇)24日,库尔勒市康都街道康都社区开展主题为“健康人生 绿色无毒”的禁毒宣传活动,切实增强社区居民的禁毒意识,营造健康、和谐、无毒的社区环境。

活动中,社区工作人员深入到辖区各小区,通过发放禁毒宣传资料等方式,向居民普及毒品的种类、危害以及相关法律法规知识。

为了让禁毒宣传深入人

心,社区还通过社区居民微信群等平台,定期推送禁毒知识和相关资讯,让居民们能够随时随地了解禁毒工作动态。同时,鼓励居民积极转发,形成全民参与禁毒宣传的良好氛围。

居民张燕说:“今天的宣传,让我们知道了现在毒品越来越隐蔽。我们要擦亮眼睛,远离毒品,珍爱生命。”

今后,康都社区将继续加大禁毒宣传力度,不断创新宣传方式,为创建无毒社区、保障居民安居乐业而持续努力。

巴州气象台
2025年6月26日发布

天气预报

库尔勒	风力3~4级。 多云转小雨,33℃~26℃, 东北风4~5级转3~4级。
焉耆	多云转小雨,31℃~21℃, 西北风4~5级转3~4级。
轮台	多云转小雨,31℃~24℃, 北风4~5级转3~4级。
博湖	多云转小雨,31℃~21℃, 西北风4~5级转3~4级。
尉犁	多云转小雨,33℃~25℃, 东北风4~5级转3~4级。
若羌	晴间多云有扬沙, 40℃~23℃,东北风4~5级。
和静	多云转小雨,31℃~25℃, 西北风4~5级转3~4级。
且末	浮尘转扬沙,37℃~20℃, 东北风3~4级转4~5级。
和硕	多云转小雨,31℃~20℃,

全国百佳医院
三级甲等医院

新疆巴州人民医院
XINJIANG BAZHOU RENMIN YIYUAN

巴州人民医院生殖医学中心:

孕育新生 播种希望

6月13日上午,在巴州人民医院生殖医学中心,詹女士(化名)夫妇送来一面写有“德艺双馨施圣手 送子赐福谢恩泽”的锦旗,以此表达对该院生殖医学中心主任赵珍及全体医护人员的感激之情。

詹女士夫妇因为多方面原因一直没有怀上宝宝,承受了巨大的身心压力。经亲友推荐,来到巴州人民医院生殖医学中心寻求帮助。赵珍接诊后,根据病人具体情况制定了个性化促排卵方案,护理团队全程提供心理疏导,缓解焦虑情绪,增强治疗信心。在医患紧密配合下,仅一个周期的规范化促排卵治疗便成功妊娠,实现夫妇期盼已久的“父母梦”。詹女士说:“从初诊的忐忑到治疗中的专业和耐心让我们倍感温暖。每一次监测时护士的细心叮嘱,主任对数据的精准解析,都让我们真切感受到‘以患者为中心’的服务理念,我打算二胎也在这里生。”

该成功案例再次彰显巴州人民医院生殖医学中心在复杂不孕症诊疗中的综合实力。

发力 学科建设缔造好孕希望

“我爱人怀上了,谢谢赵主任,谢谢医护人员,我太高兴了!”小周向巴州人民医院生殖医学中心主任赵珍分享好消息。每次听到这样的好消息,医护人员都会兴奋不已,因为这也是他们的期待。

孕育一个小生命,对于一个家庭来说,是多么幸福的事情。然而,在现实生活中,不孕不育等问题让年轻待孕的夫妻一次次失望,常常给家庭蒙上阴影、造成缺憾,更困扰了很多人。

“一定要做强生殖医学中心,用技术和爱心托起生命的希望!”这是巴州人民医院体察民情之举,也是完善综合医院发展布局的科学决策之一。成立生殖医学中心、发展生殖技术,是不孕不育夫妻迫切之需。

说干就干。在医院党委的支持下,大力加强学科建设。2008年成立生殖医学中心。17年,从无到有、从有到优,中心在医、教、研等方面快速发展,能开展多种规范系统的检查和治

疗。2024年,医院获批自治区“夫精人工授精技术”资质,标志着巴州人民医院成为巴州首家具备开展此项技术资质的医疗机构,成功填补了巴州在人类辅助生殖技术领域的空白。

“从医院有了生殖医学中心,患者不用奔波外地治疗,极大地节省了患者的时间成本和经济成本,造福了本地及周边患者。”赵珍说。

减负 医保报销托起生育希望

辅助生殖技术圆了许多有生育计划却因各种健康问题无法生育的家庭的生育梦,但也有因其费用等问题望而却步。今年5月,自治区医疗保障局同意将巴州人民医院纳入辅助生殖类医疗服务项目医保结算机构。辅助生殖技术让不孕不育家庭通过现代科技手段获得生育能力,解决了“想生生不了”的问题,纳入医保后,更是极大减轻了患者家庭的经济负担。

据了解,自从将辅助生殖技术纳入医保后,巴州人民医院生殖医学中心的门诊总量比2024

年约增加19%,周末的门诊量也有所上涨。

赵珍说:“有的患者因为身体原因需要接受各种治疗,花销也比较大,很多患者就想放弃了。纳入医保后,一定程度减轻了患者负担,会有更多的患者愿意接受治疗,同时也调动了潜在需求对象的生育积极性,使一些患者由过去的不能生、不敢生向敢生转变,也给家庭带来福祉。”

守护 用心用情为患者托起生命希望

随着三胎政策落地,高龄、再婚家庭求子者增多,该院生殖医学中心始终秉持“以患者为中心,优化诊疗流程”的理念,不断优化服务流程,积极开展“37℃温馨服务”,建立了好孕课堂、体重管理加油群、不孕不育宣教群及检查助力群等多个主题微信群,让患者不仅在院就诊时能及时提问,在家遇到问题也能随时得到解答。

生殖医学中心护士长说:“每一位前来就诊的患者,我们医护团队都会耐心接待。医生们会根

据患者的具体情况提供最适宜的治疗方案,同时团队还注重与患者的沟通交流,严格保护患者的隐私,并给予心理支持,帮助患者缓解压力,增强信心。”

在中心就诊并成功诞下宝宝的王女士说:“从检查到怀孕,医生每次都做了详细的解释方案,连用药和标识都是清清楚楚的,这种细致让我感觉很安心,每一步都充满了信任,非常感谢医护人员帮我圆了妈妈梦。”

巴州人民医院生殖医学中心的稳步发展,离不开一支专业精湛、充满爱心的医疗团队。中心现有医护人员10余名,具有副高以上职称3人,中级职称7人,各类先进的生殖专业医疗设备一应俱全,为精准诊疗提供了坚实保障。

“力求让每个求子患者都如愿,让每个家庭都美满!”生殖医学中心的医护人员们表示,要以医者仁心的责任感,不忘初心的使命感,砥砺前行,持续提升医疗技术水平,加强学科建设和人才培养与技术创新,为更多不孕不育家庭实现生育梦想,为巴州的生育健康事业作出更大的贡献。

(文/崔杨)